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Κοινωνικό Τιμολόγιο ΔΕΗ: Νέα αίτηση πρέπει να 
κάνουν ΟΛΟΙ οι δικαιούχοι!
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Αυξάνεται το εισοδηματικό όριο και πάει στα 4.500 ευρώ για τις πολύτεκνες 
οικογένειες και τα νοικοκυριά με πολυάριθμα μέλη, που θέλουν να ενταχθούν στο 
Κοινωνικό Τιμολόγιο ΔΕΗ.

Η αύξηση της τάξεως του 20% των εισοδηματικών ορίων υπαγωγής στο νέο 
Κοινωνικό Τιμολόγιο ΔΕΗ αφορά κατηγορίες οικογενειών, όπως μονογονεϊκή και 
τέσσερις ανήλικοι, δύο ενήλικοι και τρεις ανήλικοι και τρεις ενήλικοι και ένας 
ανήλικος, τροποποιώντας το όριο από 20.250 ευρώ σε 24.750 ευρώ.

Πλέον οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων δεν υποβάλλονται πλέον στον ΔΕΔΔΗΕ, 
αλλά στον ιστότοπο της ΗΔΙΚΑ ΑΕ (www.idika.gr).

Μάλιστα, νέα αίτηση θα πρέπει να υποβάλουν ακόμη και όσοι είναι ήδη δικαιούχοι 
τα διαστήματα που ανακοινώνει το Υπουργείο κάθε χρόνο.

Υπενθυμίζεται ότι υπάρχουν δύο κατηγορίες Κοινωνικού Οικιακού Τιμολογίου: η 
κατηγορία ΚΟΤ Α και η κατηγορία ΚΟΤ Β.

Για την ένταξη στην πρώτη κατηγορία απαιτείται εγκεκριμένη αίτηση ΚΕΑ 
(κοινωνικό εισόδημα αλληλεγγύης) που έχει εγκριθεί το τελευταίο δίμηνο – μια 
διαδικασία που μπορεί να γίνει και ηλεκτρονικά από το σπίτι.
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Για την ένταξη στο ΚΟΤ Β εξετάζονται εκ νέου τα προβλεπόμενα κριτήρια, 
ανεξάρτητα αν κάποιος κρίθηκε δικαιούχος του Κοινωνικού Μερίσματος.

Βήμα – Βήμα η υποβολή αιτήσεων:

Βήμα 1: Με την είσοδό σας στο σύστημα θα σας ζητηθεί να επιβεβαιώσετε τον 
ΑΜΚΑ σας και να συναινέσετε στην επεξεργασία των στοιχείων που απαιτούνται 
(τα δικά σας, του/της συζύγου και των προστατευόμενων τέκνων σας).

Βήμα 2: Μετά την συναίνεση σας, εμφανίζεται φόρμα που αναφέρει κάποια 
προσωπικά στοιχεία σας. Επιλέξτε για ποιο ΚΟΤ θέλετε να κάνετε αίτηση.

Βήμα 3: Απαραίτητη είναι η συμπλήρωση αριθμού παροχής ηλεκτρικής ενέργειας. 
Επίσης απαιτείται το e-mail και ένας αριθμός κινητού τηλεφώνου που θα 
χρησιμοποιηθούν για αποστολή τυχόν ειδοποιήσεων.

Βήμα 4: Για αιτήσεις ΚΟΤ-Α απαιτείται να έχετε εγκεκριμένη αίτηση ΚΕΑ. Δεν 
ισχύει πλέον η απαίτηση επικαιροποιημένης αίτησης ΚΕΑ το τελευταίο δίμηνο. 
Αρκεί να υπάρχει ενεργή εγκεκριμένη αίτηση. Για ΚΟΤ-Α δεν απαιτείται η 
συγκατάθεση των φιλοξενούμενων ατόμων γιατί έχει δοθεί στο ΚΕΑ.Για αιτήσεις 
ΚΟΤ-Β ή ένταξης στο Μητρώο Ευάλωτων Πελατών, σε περίπτωση που το 
νοικοκυριό σας έχει και ενήλικα φιλοξενούμενα μέλη, για να δείτε αν πληροίτε τα 
κριτήρια απαιτείται η συγκατάθεση των φιλοξενούμενων ατόμων μέσω των 
κωδικών τους Taxisnet για την προσπέλαση των στοιχείων τους από την Α.Α.Δ.Ε. 
Αν για κάποιο άτομο απαιτείται συναίνεση αναφέρεται ευκρινώς.

Βήμα 5: Εφόσον έχουν δοθεί όλες οι τυχόν απαιτούμενες συναινέσεις των ενήλικων 
μελών του νοικοκυριού σας, και έχουν συμπληρωθεί όλα τα απαιτούμενα πεδία, 
εμφανίζεται η πληροφορία αναφορικά με το εάν πληροίτε τα κριτήρια ή όχι.

Βήμα 6: Για να καταστείτε δικαιούχος πρέπει να πατήσετε το κουμπί [Υποβολή 
Αίτησης]. Εάν πληροίτε τα κριτήρια του ΚΟΤ, εμφανίζεται και το όριο 
τετραμηνιαίας κατανάλωσης για τιμολόγηση με το ΚΟΤ που αιτηθήκατε. Στην 
αντίθετη περίπτωση, εμφανίζονται οι λόγοι απόρριψης αναλυτικά.
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